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Στο 13ο ΓΕΛ Λάρισας το 1ο Βραβείο στο 
Διαγωνισμό της Ιεράς Μητρόπολης Λαρίσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε στις 12 Μαίου 
2026 η απονομή βραβείων του Μαθητικού Διαγωνισμού της 
Ιεράς Μητρόπολης Λαρίσης και Τυρνάβου και της Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, με θέμα: «Μητρόπολη 
Λαρίσης, 1700 χρόνια ζωής και προσφοράς» όπου το 13ο ΓΕΛ 
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Λάρισας κέρδισε το 1ο βραβείο και οι μαθητές του δύο 
playstation 5!

Μέσα στην κατάμεστη αίθουσα του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας και στην μοναδική 
μουσική ατμόσφαιρα που δημιούργησε η Φιλαρμονική Ορχήστρα της Πολεμικής 
Αεροπορίας αλλά και στην εμπνευσμένη ομιλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Λαρίσης κ. Ιερώνυμου ένας αόρατος συνεκτικός δεσμός υφαίνονταν και η 
ιστορία της Μητρόπολης συναντήθηκε με την ιστορία του έθνους μας.



Μια εκδήλωση που μέσα στην ποιητική της, τη μουσικότητά της και το νεανικό 
ενθουσιασμό της καλούσε τις αισθήσεις μας να επαναπροσδιορίσουν τι σημαίνει 
ελευθερία, τι σημαίνει θυσία και πίστη…ποιες είναι οι κοινές μας αξίες, πως 
γράφεται η ιστορία, μέχρι που φτάνουν τα βάθη της κοινής μας ιστορίας…τι 
σημαίνει εθνική και θρησκευτική ταυτότητα.

«Μητρόπολη Λάρισας, 1700 χρόνια ζωής και προσφοράς». Ένας 
διαγωνισμός που άγγιξε τη μνήμη. Που έδωσε την ευκαιρία στους μαθητές του 
13ου ΓΕΛ Λάρισας να ανατρέξουν και να τριγυρίσουν στο παρελθόν, να 
ξεφλουδίσουν την ιστορία της Μητρόπολης Λάρισας, να ερευνήσουν, να γνωρίσουν 
και να αναγνωρίσουν τον Άγιο Αχίλλειο τον θαυματουργό, τον πρώτο επίσκοπό μας 
και θεμελιωτή της τοπικής μας κοινότητας, να συνδέσουν την αρχαία 
εκκλησιαστική παράδοση της Λάρισας με τον εαυτό τους. Να συνομιλήσουν με το 
χθες για να διαμορφώσουν το παρόν τους και να οραματιστούν το μέλλον τους.

Οι διακριθέντες μαθητές Δημήτριος Τζιαμαλής και Αθανάσιος Σιαφλιάκης με 
την καθοδήγηση της καθηγήτριας τους Ελένης Πατσούδη δημιούργησαν ένα 
πρωτότυπο βίντεο στο οποίο με λέξεις και εικόνες ξεκλείδωναν και έκαναν πιο 
προσιτή 1700 χρόνια ιστορίας, συλλογικής μνήμης και παρακαταθήκης της 
Μητρόπολης μας… 1700 χρόνια αδιάσπαστης ενότητας και πνευματικής ανάτασης 
της τοπικής μας κοινότητας. Μιας κοινότητας που κάτω από αντίξοες, δραματικές 
και εξοντωτικές κάποτε συνθήκες κατάφερε να επιβιώσει και να προχωρήσει.

Συγχαίρουμε θερμά τους μαθητές μας για την πρωτιά που επέτυχαν και τον 
δημιουργικό ζήλο που επέδειξαν.



 


